EmiotAun entpaveldv-vavolAxmy

Aworyoviopa 11
11/5/2009

‘Ovoua xou AM:

Exteholue tpio mepduata npocpbdpnone otic deg ouvirxes (P, T):

(o) Aépro A, pe pepw!| mieon Py, Tpoopogdtar Hoploxd GE EMLPAVELN OE
T0606TO emxdAvng 0=0.2.

(B) Aépto B, ye uepixn nieon Pp, tpocpogdtat woptaxd otny (Bia entpdvela
o€ 000010 emxdivdne 6=0.5.

() Miyua twv aepiov A xa B, pe yepixéc méoec Py xou Pp avtiototya,
TEOGROGATAL GTNY (OLaL EMLPAVELIL.

To A xou B ev avtidpolv yetalt) toug. Bpeite ta tocootd emxdiudng
04 xou Op oto meipaya (y).



